
Komunikat Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku 
Piłki Nożnej  

Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Słupskiego Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na 
posiedzeniu w dniu 05.10.2023r. podjęła następujące decyzje: 

 
1.Słupska Klasa Okręgowa: 
 
MKS Bytovia Bytów – MKS Jantar Ustka z dnia 30.09.2023r. 
Klub MKS Jantar Ustka– kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 
w zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie 
przez 5 zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie 
(czerwona kartka) w jednym meczu.  
 
Zawodnik nr 20 – Michał Wdowiak (MKS Bytovia) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1pkt.5 w związku z art.61 
§1 RD - za niesportowe zachowanie do przeciwnika.   
 
MKS Piast Człuchów – KS Skotawia Dębnica Kaszubska z dnia 30.09.2023r. 
Zawodnik nr 7 – Aleksander Powierża (KS Skotawia) - znieważenie sędziego, na 
podstawie art.133 §1 RD - wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 
 
KS Grom Nakla – KS Błękitni Motarzyno z dnia 30.09.2023r. 
Kierownik – Mateusz N.(KS Błękitni) – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na 
podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.3 w związku z art.102pkt.1RD w związku z 
art.28.8 RR – za niedopełnienie obowiązków określonych przepisami o rozgrywkach. 
 
MKS Debrzno – ZS Polonez Bobrowniki z dnia 30.09.2023r. 
Zawodnik nr 86 – Przemysław Kurczaba (ZS Polonez) – kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1pkt.5 w 
związku z art.61 §3pkt.1 RD - za pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez 
przeciwnika.   
 
2.Słupska Klasa A/1: 
 
KS Granit Kończewo – KS Włynkówko z dnia 01.10.2023r. 
Klub KS Włynkówko – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 w 
zw. art.13 §1 pkt.3 w związku z art.57 §2 RD w zw. z art.17 §1 RD – za otrzymanie przez 
5 zawodników jednej drużyny – napomnienie (żółta kartka) lub wykluczenie (czerwona 
kartka) w jednym meczu.  
 
3.Słupska Klasa B/2: 
 
CHKS Kolejarz Chojnice – KS Magic Niezabyszewo z dnia 01.10.2023r. 
Zawodnik nr 3 – Kacper Jażdżewski (CHKS Kolejarz) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
1(jednego) meczu, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1pkt.5 w związku z art.61 
§3pkt.1 RD - za pozbawienie realnej szansy zdobycia bramki przez przeciwnika.   
 
Trener – Rafał W. (KS Magic) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 1(jednego) meczu, na 
podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.5 w związku z art.62 §1 RD – za otrzymanie 
2(dwóch) żółtych kartek w jednym meczu. 
 
 
 



4.Słupska Klasa Okręgowa Junior B/1: 
 
UKS Byki Słupsk - KKP Garbarnia Kępice z dnia 30.09.2023r. 
Zawodnik nr 9 – Jakub Szatkowski (KKP Garbarnia) – kara dyskwalifikacji w wymiarze 
2(dwóch) meczów, na podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1pkt.5 w związku z art.61 
§1 RD - za okazywania niezadowolenia z decyzji sędziego.   
 
Klub – KKP Garbarnia – kara pieniężna w wysokości 400,00zł, na podstawie art.5 §1 w 
związku z art.13 §1 pkt.3 w związku z art.102 §1 RD w związku z art.20 RR – taryf. 
sankcji fin. rozdział II pkt.3 lit.a - za brak trenera podczas zawodów. 
 
5.Słupska Klasa Okręgowa Junior C/2: 
 

UKS Orliki Kończewo – MKS Piast Człuchów z dnia 23.09.2023r. 
Kierownik – Arkadiusz Z.(MKS Piast) – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na 
podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.3 w związku z art.102pkt.1RD w związku z 
art.28.8 RR – za niedopełnienie obowiązków określonych przepisami o rozgrywkach. 
 
6.Sprawy inne: 
 
a)Wnioski Komisji ds. Bezpieczeństwa Na obiektach Piłkarskich;  
 
KS Grom Nakla – KS Błękitni Motarzyno z dnia 30.09.2023r. 
Klub - KS Grom Nakla – kara pieniężna w wysokości 300,00zł., na podstawie art.5 §1 w 
związku z art.13 §1 pkt.3 w związku z art.102 pkt.1 RD oraz w związku z art.24 RR - za 
niedopełnienie obowiązków określonych przepisami o rozgrywkach, brak 
oznakowanych służb porządkowych. 
 
KS Dolina Speranda Niepoględzie – KS Kaszubia Studzienice z dnia 30.09.2023r. 
Klub - KS Dolina Speranda Niepoględzie – kara pieniężna w wysokości 300,00zł., na 
podstawie art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.3 w związku z art.102 pkt.1 w związku z 
art.64pkt.1 RD oraz w związku z art.22, art.24 RR - za niedopełnienie obowiązków 
określonych przepisami o rozgrywkach, brak osób (noszowych) odpowiednio 
oznakowanych, nieskuteczna kontrola osób wchodzących na obiekt, brak regulaminu 
obiektu i regulaminu zawodów piłki nożnej niebędących imprezą masową. 
 
KS Dolina Speranda Niepoględzie – KS Kaszubia Studzienice z dnia 30.09.2023r. 
Klub - KS Kaszubia Studzienice – kara pieniężna w wysokości 300,00zł., na podstawie 
art.5 §1 w związku z art.13 §1 pkt.3 w związku z art.102 pkt.1 w związku z art.68 RD - za 
naruszenie zasad bezpieczeństwa i porządku, odpalenie rac i rzucenie na płytę boiska, 
co spowodowało przerwanie zawodów. 
 
MKS Lew Lębork – UKS Byki Słupsk z dnia 24.09.2023r. – SKO JB/1 
Klub – MKS Lew Lębork – kara pieniężna w wysokości 100,00zł., na podstawie art.5 §1 
w związku z art.13 §1 pkt.3 w związku z art.102pkt.1 w związku z art.64pkt.1 RD – za 
niedopełnienie innych obowiązków określonych przepisami o rozgrywkach – 
naruszenie zasad bezpieczeństwa i porządku podczas zawodów. 
 
Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 
Podokręgu Słupskiego Pomorskiego ZPN 
(-) Dariusz PERLAŃSKI 


